
Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Primeiro Ano da Décima^Legislatura 

da Câmara Municipal da Aliança, Estado de Pernambuco, realizada às quatorze 

horas do dia dezessete de junho deste ano de dois mil e vinte e cinco.

Havendo número regimental para reunir declara aberta a 12? reunião ordinária do primeiro ano da 123 
legislatura da Câmara Municipal de Aliança Estado de Pernambuco o Senhor Presidente em exercício 
convoca o vereador Presbítero Thiago para assumir a primeira secretaria doc. coloco a ata em discussão. 
Não havendo quem queira discutir a ata da reunião anterior coloca a mesma em votação, os favoráveis à 
aprovação mantenham-se sentado os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Declaro 
aberta o pequeno expediente e solicito do primeiro secretário que proceda a leitura das matérias: : 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao projeto de lei n9 001/2025, de autoria do Vereador Ellyson 
Anísio, Comissão de Constituição Justiça e Redação ao Projeto de lei n9 002/2025, de autoria do Vereador 
Luan Enfermeiro, Comissão de Constituição Justiça e Redação Parecer Conjunto aos projetos de Decretos 
Legislativo 002,003,004,005,006,007,008 e 009/2025,Ofício n9 174/2025 Encaminha o Projeto de Lei n9 
006/2025 de autoria do Poder Executivo, Projeto de Lei n9 010/2025,de autoria do Poder Executivo, 
Projeto de Decreto Legislativo n9 010/2025,de autoria do vereador Fernando Neto, Projeto de Decreto 
Legislativo n9 013/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio, Projeto de Decreto Legislativo n9 
012/2025, de autoria do vereador André Empreiteiro. No momento pede questão de Ordem o vereador 
Ellyson Anísio, solicita do Senhor Presidente que seja lido apenas a Justificativa do Projeto n9 010/2025, 
ora em pauta. Requerimento n9 022/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio, Indicação n9 013/2025 
e Indicação n9 014/2025,ambas de autoria do vereador Antônio Marinho, Indicação n9 015/2025 e 
Indicação n9 016/2025, ambas de autoria do vereador Tiago de Tupóca, Indicação n9 017/2025, de autoria 
do vereador Luan Enfermeiro, Indicação n9 018/2025, de autoria do vereador Presbítero Thiago, Projeto 
de Decreto Legislativo n9 011/2025, de autoria do vereador André Empreiteiro, Indicação n9 123/2025, 
de autoria do vereador Luan Enfermeiro, CONVITE- SUAS. Não havendo mais matéria a ser lida o Senhor 
Presidente em exercício, faculta o uso da palavra tendo cinco minutos para se pronunciar. Pede questão 
de Ordem o Vereador Ellyson Anísio solicita do Senhor presidente em virtude da leitura em plenário dos 
projetos de leis número 006 e 010/2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal por estarmos 
prestes ao recesso do legislativo solicito de Vossa Excelência que faça uma consulta ao plenário desta Casa 
objetivando que seja inserido na ordem do dia da presente sessão os referidos projetos de leis. O Senhor 
Presidente em exercício consulta o Plenário que é soberano. Aprovado por unanimidade. O Senhor 
Presidente suspende a Sessão por tempo determinado, objetivando que as comissões de Justiça e 
Redação como também Finanças e Orçamento e Fiscalização possam analisar os projetos de leis e dar os 
respectivos pareceres. Retornando o Senhor Presidente solicita do primeiro secretário adhoc que proceda
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à leitura dos Pareceres. Não havendo mais matéria a ser lida o Senhor Presidente faculta o uso da palavra 
no Pequeno Expediente. Com a palavra o vereador Dindô de Caueiras Senhor presidente senhor primeiro 
secretário senhor segundo secretário senhores vereadores senhoras e senhores que estão na galeria da 
Casa, venho a tribuna desta Casa tratar sobre projeto 006/2025 e 010/2025,de autoria do Chefe do Poder 
Executivo Municipal onde trata sobre a criação desse conselho municipal da mulher algo muito 
importante para o município no que diz respeito às mulheres, algo que vai dignificar ainda mais a vida das 
mulheres, que as mulheres Aliancenses se façam presente que as representantes da edilidade municipal 
possam comparecer a esse conselho que com certeza dará dignidade à vida da mulher fazendo com que 
ela seja cada vez mais respeitada, o prefeito traz esse a criação desse conselho num momento muito 
oportuno para a vida da mulher, um momento muito crítico onde as mulheres vêm sofrendo a cada dia 
mais agressividade. Eu pude ver aqui os dados na última audiência pública realizada aqui na Câmara 
Municipal e os dados são alarmantes, sendo criado esse Conselho Municipal da Mulher aqui em nosso 
município é algo que merece sim o nosso respeito e admiração o líder do governo que pede que esse 
projeto seja votado com uma certa urgência e merece sim essa urgência ser votado e nós enquanto 
parlamentar estamos prontos para votar e com certeza votaremos por sua aprovação, tendo em vista a 
seguridade que dará a vida da mulher, com relação às entidades que trará aí segurança ao chefe do poder 
executivo para pagar suas subvenções nós também estaremos à disposição para votar pela aprovação 
tendo em vista que essas entidades são sem fins lucrativos e merecem sim ter essa subvenção, a qual 
mais é do que o direito do presidente de uma associação, ter um custeio, onde precisa ajudar um 
associado que tem alguma coisa da entidade a pagar e não tem custeio de ajuda de custo de um órgão 
federal de um órgão estadual, ele poder utilizar esse valor e prestar conta mês a mês diante dos órgãos 
competentes do município que no caso aqui será a Secretaria de Finanças, trará com certeza dignidade a 
esses presidentes de associação, esses presidentes que lutam à frente das associações das entidades sem 
fins lucrativos do município de Aliança e que por sua vez, são aí esquecidos lembrados apenas em 
momento eleitoral, mas que merece o respeito desta Casa,Então nós nos sentimos muito honrados nesse 
momento de poder votar esses dois projetos e trazemos aí duas matérias de muita relevância 80 lotes lá

_ no loteamento beleza que estão ao de Deus dará jogado com mato, cobrindo sem ninguém dar
importância A Usina que deixou lá abandonado não tá nem aí para esses lotes Nós temos ciência dele que 
o prefeito possa fazer a desapropriação e dar o povo que precisa de moradia E também nós trazemos a 
esta casa a indicação de câmera de monitoramento tanto pra cidade como para as escolas 
Monitoramento se espelha em segurança e segurança nunca é demais É necessário termos uma Aliança 
cada vez mais segura e as escolas também para que o professor se sinta seguro e o aluno da mesma sorte, 
contamos com a aprovação dos nobres pares, muito obrigado. Continua facultado uso da palavra. Não 
havendo mais quem quisesse usar da palavra no Pequeno Expediente declaro aberto o Grande 
Expediente. Faculta o uso da palavra tendo vereador 15 minutos para se pronunciar.Com a palavra 
vereador André Empreiteiro primeiramente quero agradecer a Deus por essa oportunidade em seguida 
cumprimenta a mesa em nome de senhor presidente cumprimenta vereadores aqui presente, aqueles 
que nos escutam através das redes sociais cumprimenta aqueles que se encontram na galeria desta Casa, 
dizer da alegria de estar aqui nessa tarde agradecer e parabenizar o nosso prefeito Pedro Freitas onde no 
último no último dia 10 desse mês estávamos lá eu vereador Valmir vereador Eronildo Marinho, vereador 
Tiago os dois Tiago vereador Tontonho, vereador Daniel Segurança os demais colegas não se encontrava
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porque estava em Congresso, no momento foi entregue três veículos para o TFD veículos grandes, vai 
ajudar muito a demanda aqui do TFD do nosso município onde temos visto as pessoas que estão à frente 
das marcações de veículo tem conseguido atender a demanda do povo, mas ainda com dificuldade, com 
esses três veículos vai ajudar muito, aqueles que precisam se deslocar daqui para tratamento fora do 
município, parabenizo o nosso Prefeito a secretária de saúde Cláudia a qual está fazendo um belíssimo 
trabalho, a mesma fez um trabalho belíssimo enquanto estava à frente também como Assistência Social 
do nosso município, então Cláudia parabéns que Deus continue lhe abençoando, Não poderia deixar de 
fazer uso da tribuna para que fique registrado nesta Casa gratidão por mais uma vez o 109 ano consecutivo 
onde nós fazemos a festa das mães, ficamos muito feliz primeiramente a gente agradece a Deus em 
seguida nós queremos agradecer ao vereador Ellyson Anísio onde fez uma doação de cadeiras, Agradeço 
ao amigo Oziel que também nos ajudou com cadeiras, agradeço ao nosso Prefeito Pedro Freitas e 
juntamente com a sua esposa Mariele não apenas só pela ajuda, mas também pela sua presença e a gente 

^  fica feliz, nós parlamentares ficamos felizes com a presença do nosso Prefeito nos Eventos, agradecemos 
aqui ao deputado Estadual Antônio Moraes que por algum motivo não pode comparecer mas a gente 
agradece, também agradecemos a Juliana Chaparral nós a encontramos em Brasília e pediu uma 
ajudazinha e foi na hora, agradecemos ao vereador Fernando Neto, vereador Thiago levo nossos 
agradecimentos ao mesmo, Deus continue abençoando ,fiz questão de agradecer no dia do evento fiz 
questão de colocar no banner independentemente de nós termos o nosso Deputado presente, mas a 
gente tem que agradecer as pessoas que nos ajudaram, agradeço ao deputado Estadual Adalto Santos 
que também nos ajudou ao meu amigo Renê, a minha amiga Lili funcionária desta Casa que também nos 
ajudou agradeço a seu Manuel, o novo administrador da Chã do Esconso, agradeço também ao meu irmão 
Anderson, nosso colega vereador Hercílio Marinho, fazer um agradecimento especial a meu irmão 
Edielson, que está à frente desses nossos eventos sempre muito preocupado na organização, Então não 
poderia deixar aqui de agradecer o mesmo pela força e pelo apoio que ele tem nos dados, deixo um 
agradecimento especial a minha esposa Zilda que desde o início das festividades esteve com a mão no 
arado pronto para nos ajudar nos apoiar Então muito obrigado minha esposa que Deus continue também 

^  lhe abençoando, encerrando esse agradecimento Dia das Mães a gente fez aquela festividade com muito 
^  amor com muito carinho, mas aqui eu quero fazer um agradecimento especial ao nosso Deputado Federal 

Valdemar Oliveira, quero agradecer não só pelo fato dele ter ajudado com a festa mas agradecer pela 
presença dele ter saído no dia de sábado tinha vários compromissos mesmo assim ele se prontificou a vir 
para nossa festividade, Então o Deputado Federal Valdemar Oliveira que nos resta é gratidão ao 
queremos ser mais grato ainda, é um Deputado federal que o ano passado já mandou Emenda 
Parlamentar em torno de R$ 300.000 R$ 1000 para calçamento na Chã do Esconso e está previsto para 
mandar mais R$ 300.000 ou seja mandou R$ 300 R$ 500.000 o ano passado e estava previsto para mandar 
mais R$ 300.000 esse ano assim que liberar as Emendas queremos fazer o calçamento que é a 
continuidade do calçamento pegando de Biu do ônibus até HDFM, agora estou aguardando só quero que 
o prefeito faça o Projeto para que eu possa mandar essa Emenda o mais rápido possível para que seja 
realizado esse calçamento. Quando chegamos no evento com pouco tempo nosso Prefeito chegou, 
apresentamos nosso Deputado Federal como já tinha sinalizado a Emenda Parlamentar ele quer uma 
certa urgência nesse projeto desse calçamento E o mesmo pegando o telefone mostrou o projeto ,onde 
afirmou já tá feito, Aí começou a ajeitar lá o negócio quando mostrou o projeto deu R$ 950.000 R$ 1000
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de carroçamento somente isso aí o deputado disse: "Não fique tranqüilo o projeto é isso aqui então 
mande para mim, Pedro que eu vou fazer a emenda em cima de R$ 950.000, então será três vezes mais o 
valor que ele tinha prometido, então, ele é uma pessoa que a gente precisa de fato honrar, não teve 
nenhum voto na nossa cidade e a gente fica muito feliz quando a gente vê um político com esse 
compromisso de querer ajudar o próximo, então nós já tem uma emenda parlamentar quando se 
completar agora no próximo mês ou no outro R$ 950.000 com mais de R 500.000 um pouco mais de R$ 
1.400.000 R$ 1000 colocado no nosso município, quando um Deputado ele se disponibiliza de colocar 
uma Emenda Parlamentar dessa para o Município ele não tá só fazendo algo para agradar o vereador 
André, mas está fazendo, ajudando o município porque aí o município não deixa de tirar de outra situação, 
como medicamento, uma ambulância de um carro para fazer calçamento Então ele recebe o dinheiro é 
diretamente de emendas parlamentares para fazer o bem para o nosso povo. Que Deus continue nos 
abençoando Continua a faculdade do uso da palavra Com a palavra vereador Ellyson Anísio, Boa tarde a 
todos gostaria de saudar o nosso presidente em exercício vereador Luan Enfermeiro, o primeiro 
secretário Presbítero Thiago, segundo secretário Tiago de Tupaoca todos os vereadores todos que estão 
presentes aqui no recinto da Casa, inicio o discurso aqui agradecendo a Deus pelo presente que ele me 
deu domingo dia 15 minha filha Melissa, mais uma herdeira, quero parabenizar e agradecer também o 
Hospital Hermírio Coutinho na cidade de Nazaré da Mata pelos excelentes profissionais que ali se 
encontram, deixo um agradecimento especial à diretora administrativa do hospital senhora Neila muito 
obrigado por tudo, agradeço ao amigo Luan Enfermeiro, ao vereador e amigo André que também se 
prontificou a ajudar enfim a todos que eu aperrei naquele momento, nesse momento também quero 
fazer uma menção especial que a gente trouxe aqui um voto de aplauso pra senhora Célia Tavares, uma 
comerciante aqui do nosso município esposa do saudoso Abílio Tavares É uma família muito querida e 
batalhadora aqui do nosso município que cresceu com o comércio aqui no município e tem ajudado muito 
a nossa população gerando emprego, Dona Célia é um exemplo de mulher uma mulher que deixou um 
legado,parabeniza seus filhos suas filhas porque são pessoas de bem E também recebe esse presente aqui 
é um livro que é do é um livro Piba da Primeira Igreja Batista em Aliança 90 anos que foi do seu filho 
também o senhor Alternar Tavares Pessoa que é membro da Primeira Igreja Batista de Aliança professor 
da Escola Bíblica Dominical há mais de 40 anos bacharel em direito pela faculdade enfim é uma família 
estruturada e graças a Deus criou aí uma geração de gente do bem Então parabéns dona Célia muitos 
anos de vida e que a senhora continue aí gerando oportunidade para nossa cidade, trouxemos um título 
aqui que será entregue ao pastor Nascimento, que é um homem de Deus um homem muito honrado que 
nasceu ali em Ipojuca viajou o Brasil todo e chegou aqui na nossa cidade em 2010 e ali chegou na rua da 
Palha e até hoje faz um brilhante trabalho aqui na nossa cidade, uma comunidade que para muitos tem 
aquele preconceito mas ele ali implantou a igreja e não só a igreja mas faz um trabalho social com seus 
filhos sua família, hoje é uma igreja abençoada ali com muitos fiéis muitos irmãos que ajudam colocam a 
mão mão na obra para ajudar porque não é fácil mas tem batalhado muito para conseguir os recursos e 
ajudar a população, Parabéns Pastor Nascimento, tenho certeza que que essa casa os vereadores vão 
votar por unanimidade, o Senhor é uma pessoa do bem e merece esse título de cidadão Deus lhe abençoe, 
também quero fazer um agradecimento e parabenizar o amigo Léo Rocha que é o outro empresário aqui 
da nossa cidade que tem gerado muitos empregos, Léo recentemente inaugurou seu prédio, seu novo 
empreendimento, tenho muito orgulho de você um cara inspirador um cara de mente aberta e tenho
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certeza que não só esse empreendimento mas vai chegar mais aí porque você é um cara visionário e a 
gente torce muito pelo sucesso Então Deus abençoe e conte com o seu amigo aqui pro que der e vier, 
também lembrando que dia 23/06 a gente vai tá promovendo, dando um apoio ao pessoal do São João 
que vai ser o São João do Rosário ano dois estamos dando todo apoio ao vereador Dida não poderia 
deixar de ajudar a nossa comunidade nesse tempo festivo que o povo gosta, é um povo animado, igual o 
povo de Caueiras, o povo da rua da Palha ,vai ser um muito organizado vai ter quadrilhas da cidade de 
Orobó de outras cidades quadrilha da rua da Palha, convido a todos aqui presentes quero convidar todos 
os vereadores aqui que se não forem para outro local vamos lá se divertir, vai ter os Solitários vai ter 
Johnny Lemos ex-cantor de Desejo de Menina, quero convidar todos vocês e agradecer a todos que estão 
contribuindo ajudando para que esse projeto possa acontecer,parabenizo nosso Prefeito,onde essa 
semana esteve aqui pessoal do Instituto Icone Global é um programa que revitaliza as comunidades das 
com pinturas, modelos de gestão que tem lá no Recife,é um instituto que tem abrangido todo o Brasil e 

^  Pedro com a sua capacidade técnica conseguiu trazer esse pessoal essa equipe para iniciar lá na rua da 
palha, então tenho certeza que esse ano Eu estou muito feliz que a minha comunidade ali vai estar 
colorida, vai tá mais feliz com essas pinturas, obrigado Pedro por ter um olhar especial ali pela rua da 
Palha, tenho certeza que não só isso como as luzes de LED que você tá levando já levou a cozinha 
comunitária você tá fazendo história, lá o povo vai reconhecer isso e conte com a gente sempre ali 
batalhando tá certo muito obrigado. Continua facultado o uso da palavra. Passo o trabalho para o 
primeiro secretário, fazer uso da palavra Assumindo os trabalhos passo a palavra para o vereador Luan 
Enfermeiro Boa tarde a todos quero aqui saudar a mesa o nosso presidente Presbítero Thiago segundo 
secretário o nosso amigo vereador Tiago de Tupaoca, todos os caros vereadores a todos que nos 
acompanham através da rede social e a todos que aqui estão na nossa plenária, quero aqui também 
saudar a nossa presidente né da associação do cavalo Marinho pitado Andala Quituche aqui presente, 
quero dizer hoje pessoal que é muito importante esse momento o qual hoje eu vou ser aqui votado 
quatro projetos projeto de indicação do vereador Luan enfermeiro onde eu trago esta casa aqui hoje para 
para votação o projeto de medalha de mérito legislativo para o senhor José Grimauro da Silva conhecido 
como mestre de Grimauro, um fazedor de cultura aqui em nosso município, vejo sim essa necessidade de 

^  dar essa medalha ao mestre de Grimauro e dizer o quanto é importante a gente ter esses fazedores de 
cultura compromissados com o nosso povo, também trouxe aqui hoje a nossa Casa para ser votado o 
projeto de cidadania honorária da senhora Andala Quituche, a Dala que vem trabalhado há muito tempo 
aqui em nosso município juntamente com o mestre Mauro fazendo essa cultura, Ela tem a escolinha de 
cavalo marinho onde ela ensina as crianças a levar a cultura por diante porque a gente sabe que muitas 
vezes a gente tem aí tanto bo alador de coco como cirandeiros e por muitas vezes as famílias não dão 
continuidade a esse projeto de cultura e por isso a cultura fica aí no meio do caminho não progredindo 
e muitas vezes morrendo realmente, aquilo que eles têm tanto plantado lá atrás que é levar a cultura aos 
quatro cantos do nosso estado de Pernambuco, trago hoje como utilidade pública a votação do cavalo 
marinho, boi pintado como a gente também vai votar aqui no projeto 006 e dizer que a Dala é muito 
importante a gente hoje votar aqui todos os vereadores, fortalecer a cultura do nosso Município e dizer 
que o cavalo boi marinho boi pintado já faz já fez pelo nosso município, quando ele vem com o título do 
nosso de Pernambuco, é muito importante a gente saber quem em Aliança a gente tem né esse 
patrimônio vivo, que é o boi marinho cavalo marinho boi pintado e dizer Adala que assim eu fico muito
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feliz em trazer esse projeto para esta Casa juntamente com esses 11 vereadores aqui iremos votar e você 
vai ter aquela ajuda no nosso município, para assim dar continuidade aos projetos e acredito que vai vir 
outros projetos por aí,esse incentivo que a gente vai dar é um incentivo para que venha ter realmente a 
projeção grande dentro do nosso município essa cultura que a gente fala a gente quer sim escolinhas de 
maracatu de cavalo marinho de maracatu de embolador de coco, a gente quer sim que seja feito os 
festejos juninos os festivos natalinos que ali a sambada naquele terreiro seja fortalecida seja respeitada e 
dizer que em Aliança a gente tem um patrimônio vivo imortal do nosso estado de Pernambuco, e agora 
também utilidade pública do nosso município, quero aqui deixar para você para todos que fazem aquela 
cultura lá do cavalo marinho que continuem, a Câmara está aqui aberta a trazer cada vez mais projeto 
que venha assim fortalecer a cultura do nosso município e dizer o quanto é importante que a sede do 
cavalo Boi Marinho Pintado em Aliança na Chã do Esconso venha cada vez mais crescer e levar aquilo que 
a gente tem de melhor, que é a cultura do nosso município, quero aqui também parabenizar o nosso 
Prefeito Pedro Freitas pela aquisição do TFD onde a gente trouxe três splim para melhorar o andamento 
dos pacientes assim que vem a precisar daquele transporte, para a realização da quimioterapia de uma 
hemodiálise de uma consulta necessária que assim precisa lá em Recife e assim a gente tá com mais 
comodidade e conforto aos nossos pacientes, muitas vezes uma consulta do paciente é de 1 hora da tarde 
a gente não vai deixar o nosso paciente sair de 5 horas da manhã ele podendo sair aqui do nosso município 
10 horas da manhã, assim estamos dando conforto ao nosso paciente e dando também qualidade de vida 
aos nossos pacientes, quero aqui agradecer a nossa secretária Cláudia pelo belíssimo trabalho que ela tá 
desenvolvendo em nosso município e por ela ter esse diálogo com os vereadores, quero parabeniza-la e 
dizer que a os nossos anseios e necessidade não é necessidade do vereador Luan Enfermeiro, necessidade 
do vereador Thiago, do nosso presbítero e sim da nossa população, e diante disso a nossa secretária tem 
se debruçado ela tem escutado, tem assim realizado ajudando a nossa fundação, a cada dia com as nossas 
mães atípicas fazendo reunião, fazendo explanação das medicações organizando a nossa Unidade Mista, 
hoje realizou lá juntamente com a nossa primeira dama Meiryrelen, quero aqui deixar os parabéns para 
nossa primeira dama pela pelo belíssimo trabalho que ela tá fazendo na Unidade Mista e que realmente 
aqueles profissionais ali na Unidade Mista receba o nosso povo da porta da recepção ali até o final, que 
deu o seu melhor porque quem vai para o hospital como eu sempre digo vai porque precisa, quem vai 
para hospital não vai parar passear que é assim quando tiver precisando de ir para um leito coloque o 
paciente no leito arrume um lençol pro paciente escute mais o paciente porque é para isso que a gente 
está lá, graças a Deus o nosso Prefeito tem honrado com a classe dos enfermeiros pagando assim 
corretamente, dos os técnicos de enfermagem, com os nossos médicos que o pessoal da limpeza dê o seu 
melhor realmente limpando e cada vez, diminuindo ali os riscos de contaminação cruzada limpando o 
hospital e dando o melhor conforto que a gente merece, até porque a gente tem que fazer em nosso 
município o SUS que expulsiona porque se em alguma unidade hospitalar o SUS não funciona problema 
deles, mas aqui em Aliança tem que funcionar, até porque temos um Prefeito, temos aqui vereadores 
que lutam pelo nosso povo e temos secretário que está aqui para trabalhar pelo povo e os profissionais 
que respeitar todos aqueles que chegam, estou dizendo isso porque eu sou usuário e já fui usuário 
recentemente há uns dias na Unidade Mista, assim aquilo que eu vejo eu levo e falo sim para a minha 
secretária para a diretora do hospital e eu vou pedir melhorias até porque nós todos aqui precisamos do 
SUS e daquele SUS que funciona, quero aqui dizer também deixar aqui nossos parabéns para a Secretaria
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de Ação Social, onde deixaremos hoje aqui os votos do nosso projeto, onde a gente vai ter aqui o Conselho 
Municipal da Mulher que é muito importante, que seja votado trabalhar esse conselho, para assim a gente 
venha diminuir o feminicídio em nossa cidade, fazendo palestra nas escolas fazendo palestra na rua 
realmente com as mulheres e dar aquele fortalecimento, aquele acompanhamento que as mulheres 
precisam, porque muitas vezes não precisa só ter um conselho mas que ele seja ativo, que ele ande, que 
ele realmente fiscalize e faça aquele papel que o conselho tem que ser feito, quero aqui dar os parabéns 
ao nosso Prefeito e dizer que outro conselho desse vem aqui a esta Casa para ser lido e votado juntamente 
com os nossos vereadores, diante disso Senhor presidente só são minhas palavras. Obrigado. Repasso os 
trabalhos para o vereador Luan enfermeiro. Recebendo os trabalhos faculto a palavra Com a palavra 
vereador Dindô de Caueiras Senhor presidente em exercício presbítero Thiago Senhor segundo secretário 
vereador Thiago Tupaoca senhores vereadores senhoras e senhores que estão presentes venham à 
tribuna desta casa não repetir discurso igual o nobre vereador Antônio Marinho trata aqui neste momento 
mas venho trazer minha indignação Vereador Antônio Marinho ao Supremo Tribunal Federal, sou 
pequenininho mas sou vereador de mandato, estou indo, estou no meu terceiro mandato primeiro ano 
de uma legislatura exercendo um mandato eletivo, eleito pelo povo dignamente, deixo o recado aos 81 
senadores desse país que tenham vergonha e coloque o Supremo Tribunal Federal no lugar que deve 
colocar porque não existe isso do Supremo tirar o direito das câmaras municipais de julgar conta de 
Prefeito, é uma vergonha o que está acontecendo tirar o direito sem conhecer o que realmente acontece 
nos municípios, muitas vezes aqueles que estão lá no Tribunal de Contas nas capitais não vem aqui em 
Aliança, não vai lá em Petrolina não vai lá em Araripina não vai em qualquer outro município do estado 
de Pernambuco, só vão receber relatórios muitas vezes fazem alguma visita e por ali vão tirar sem 
conhecer a realidade de cada um município, sem saber que a Aliança tem quatro distrito tem três bairros 
tem três vilas grandes e que necessita de uma atenção especial e muitas vezes o que recebe de ajuda da 
União da Federação não condiz com a realidade do município e o Prefeito de um jeito ou de outro precisa 
honrar, e aí o prefeito vai atrás de uma maneira mais digna de honrar os compromissos do município para 
deixar as contas em ordem, aí o Tribunal de Contas por ver que o Prefeito por sua vez tirou uma vírgula 
daqui e colocou ali, vai lá e dá uma canetada rejeitando a conta do Prefeito sem entender a realidade de 
cada município, o Supremo Tribunal Federal sem conhecer a realidade dos mais de 5.500 municípios que 
tem em nosso país vai lá e tira um por todos e dá a canetada do jeito que tá dizendo, que as câmaras de 
vereadores, não vai mais mudar parecer de Tribunal de Contas tá tirando a prerrogativa que é direito do 
vereador de exercer o seu mandato Eu não estou aqui de uma maneira ou de outra de qualquer jeito não, 
eu estou aqui porque fui dignamente honrado e eleito pelo povo, eu estou aqui porque passei por um 
processo digno de eleição e fui escolhido para defender o direito do povo, o Supremo com uma canetada 
agir dessa forma é desonroso, para com todos os vereadores do país, é uma vergonha é necessário que 
todos nós vereadores possamos juntar as câmaras de vereadores do Brasil e enfrentar o Supremo de 
frente e de frente lá bater em Brasília, no Gabinete de cada um do Supremo, do Ministro Barroso que é 
o Presidente do Supremo Tribunal Federal, dizer a ele que isso não existe o município a gente tá aqui 
porque foi escolhido e temos condições, até hoje viemos aqui votar conta de Prefeito, porque temos 
condições de assim fazer e o Supremo agir dessa maneira para com todos nós vereadores, é uma coisa 
que com certeza fere a Constituição Federal, que os nossos senadores fiquem atentos e possam olhar e 
colocar o Supremo no lugar em que deve ficar, não é justo que isso aconteça conosco que estamos a
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exercer o nosso mandato e fazer com que as coisas aconteçam, eu quero tirar aí um dos maiores Prefeitos 
da história de Aliança o prefeito Xisto Freitas que teve aí 11 contas aprovadas pelo Tribunal de Contas e 
agora tem um aí que tá saindo com uma vírgulazinha de responsabilidade fiscal e com isso pode correr o 
risco de ser uma de suas contas desaprovada, pode acontecer ainda tá sendo lá pré-julgada, não sei o 
que é que vai acontecer, e aí não vai chegar nesta Casa um homem que fez muito por esse Município, um 
homem que lutou incansável muito pela melhoria de Aliança, Pede a parte o vereador André Empreiteiro. 
Eu que agradeço ao vereador por você ter contribuído para o discurso que eu estava fazendo, nesse 
momento eu quero abrir uma vírgula aqui registrar a presença do diretor de segurança pública nosso 
município senhor Everaldo que vem fazendo um trabalho digno de respeito de consideração e que nós 
aqui nesta Casa defendemos eu só tenho uma diretoria aqui nesta legislatura que eu tenho defendido, 
que seja tornar em secretaria, todos os colegas vereadores são testemunhas, agora não é para lhe agradar 
não que se o senhor não tivesse fazendo um bom trabalho eu também lhe dizia, é porque o senhor depois 
que chegou na secretaria de segurança pública, colocou os guardas para trabalhar de uma maneira muito 
digna, foi para as festas que a gente faz, colocou ordem na casa, disciplinou o trânsito, tem honrado as 
causas de todos os Aliancenses diante da diretoria de segurança pública e merece nosso respeito, então 
eu tô lhe dizendo não é para agradar não, tô dizendo porque o senhor tem feito a diferença na gestão 
Pedro Freitas, tô dizendo que o Prefeito do município tem que olhar para esta diretoria de segurança que 
o senhor está, exercendo e torná-la "secretaria de segurança" porque o senhor, sim tem desempenhado 
um trabalho digno de respeito à frente da diretoria, mas retomando o raciocínio eu nós aqui desta Casa 
no município de Aliança temos 11 vereadores somos pequenininho o vídeo ficará gravado acho que irá 
pras redes sociais YouTube, Facebook, talvez grande mídia social acho que não chegue lá no Supremo, 
mas tem um grupo aí vereador André, se o senhor puder depois compartilhar o vídeo tá sendo gravado, 
vou enviar para Vossa Excelência, se puder colocar lá coloque, eu não tenho um pingo de medo Supremo 
se quiser estar para cá para caçar meu mandato, depois o povo vai eleger de novo, não tenho medo de 
sair não, agora a verdade tem que ser dita, e se os vereadores pudessem se unir em grande quantidade 
fazer um movimento era válido, porque a gente verdadeiramente somos os representantes do povo e 
merecemos respeito, o que estão fazendo conosco não estão nos respeitando, outro dia o ministro 
Alexandre de Morais fez um comentário indecente imoral desqualificado com um advogado, lá teve um 
advogado que pediu a palavra e na hora que pediu a palavra ele disse: M0 senhor certamente veio aqui 
para tentar aparecer e tentar nas próximas eleição ser candidato a vereador da sua cidade e ganhar 
alguma coisa assim" desqualificou os demais vereadores todinho, eu tô dizendo porque eu vi essa sessão 
eu gosto de acompanhar de vez em quando, ele desqualificou os vereadores todinhos, isso é imoral para 
um ministro ele tinha que se pôr no lugar dele e saber que vereador para estar vereador ele passa por um 
processo eletivo, e ele estando na cadeira de presidente do Supremo Tribunal Eleitoral ele tinha que dar 
exemplo e ele não deu não, eu estou dizendo aqui na Tribuna da Casa que é um lugar de honra e dizia 
olhando na cara dele,eu dizia eu digo que eu não tô morto eu digo olhando na cara dele,o senhor não 
honrou a cadeira que estava sentando, não de Presidente do Supremo Tribunal Federal não Supremo 
Tribunal Eleitoral, então eu fico muito triste de ver que isto acontece lá em Brasília e nós enquanto 
parlamentares vereador, como bem colocou o vereador André Empreiterio não sabemos o tamanho da 
força que temos, a união que não existe entre nós o VP poderia ser somente VP vereador de Pernambuco 
União não tem, poderia ser somente assim VP somente porque União não tem, se tivesse estaríamos
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todos juntos lutando pelo direito é VP vereador de Pernambuco 0 VP não VP União não tem não, deveria 
ter que era para unir de Pernambuco os do resto do estado do Nordeste e de todo o País, para juntos 
podermos lutar pelos direitos dos vereadores, para não ficar só nessas palavras e dar tanto êxito ao 
Supremo que não merece eu quero aqui convidar toda a população Aliancens caueirense para podermos 
brincar o São João no bairro de Caueiras Próximo dia 21 e 22, a Prefeitura irá promover e nós estaremos 
lá para juntos podermos fazer aquela festa legal para nossa população, ali no bairro de Caueiras, vereador 
Ellyson estou falando após Vossa Excelência e quero dizer o seguinte o senhor disse que a melhor festa 
será lá na rua da Palha, eu respeito muito o bairro do Rosário, eu quero dizer um negócio, melhor lugar 
do mundo é minha amada Caueiras, e o senhor sabe disso e tem que respeitar, e a festa melhor do mundo 
será realizada lá no bairro de Caueiras, se botar lá uma latinha batendo e dindô lá com microfone pode 
ficar certo que a festa dá melhor e olha que eu canto ruim como cantor eu sou um bom vereador um bom 
motorista viu, cantar não canto nada mas se botar lá pode ficar certo que a festa ainda é de Torá, então 
nós queremos deixar registrado essa festa uma realização da Prefeitura Municipal em parceria com a 
FUNDARP governadora Raquel Lyra que tem olhado aqui pro município de Aliança, essa festa terá o apoio 
de nós vereadores com certeza terá o apoio da Diretoria de Segurança Pública terá o apoio da secretaria 
da secretaria de Cultura do nosso município com certeza irá abrilhantar nossa festividade, a festa será 
grandiosa e o povo de Caueiras de uma maneira muito ordeira irá, quero também aproveitar o momento 
deixar registrado aqui os parabéns ao nosso Prefeito a sua gestão pela criação da central das ambulâncias 
um algo muito importante algo marcante da gestão Pedro Freitas foi inaugurada aí essa semana já está 
com número aí à disposição do público e essa central irá regularizar irá regulamentar um pouco a conduta 
dos motoristas onde estarão, as ambulâncias irá dar mais condições de vida ao nosso povo, irei deixar aí 
o número registrado, quem quiser anotar fique à vontade, com certeza irá ajudar muito o número é 
Central das Ambulâncias DDD 81 992136536 será 24 horas plantão, as pessoas que estão trabalhando lá 
estão ciente das 24 horas para atender o nosso público, quero também deixar aqui registrado em nome 
da secretária Cláudia os nossos parabéns Estivemos presente na entrega das três spin lá na UEPA onde o 
Prefeito Pedro juntamente com a secretária fez a entrega das três spin automática premier de luxo com 
ar condicionado com todo conforto suficiente para atender o nosso povo e nós vereadores que estávamos 
lá que podemos discursar junto com o vereador Daniel vereador André Empreiteiro vereador Valmir José 
vereador presbítero Thiago vereador Antônio Marinho chegou até a unidade mista e voltou não esteve lá 
conosco mas podemos ver a esse spin de boa qualidade 0 km e que irá dar viabilidade com certeza à vida 
do nosso povo dignidade, nós sabemos que tem consulta em Recife que é às 13 horas 14 horas e quem 
sai daqui de 4 horas da manhã passa o dia todo lá sofrendo às vezes perde até uma consulta e a gente 
tem um uma carro desse que pode sair com esses esse pessoal que tem um horário mais avançado com 
certeza irá dar mais dignidade a esse povo que poderá tomar seu café da manhã em casa e sair daqui às 
9 horas da manhã para estar lá ao meio-dia meia e sua consulta das 14 horas terminou vem embora para 
16 horas 17 horas tá em casa tá tranqüilo, então nós queremos aqui parabenizar e agradecer a nossa 
secretária de saúde dona Cláudia que Deus abençoe a senhora abençoe sua gestão e que continue 
trabalhando visando sempre a melhoria na vida do nosso povo, quero aqui deixar o agradecimento a 
justificativa que foi feita hoje na minha indicação onde eu observando a leitura do nosso primeiro 
secretário aqui na indicação da das minhas matérias de hoje Dona Lili é a responsável pelas nossas 
justificativas e a gente aqui complementa uma justificativa oral e nós temos visto o empenho de dona Lili
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fazer o seu trabalho e acredito que cada parlamentar tem visto o quanto ela tem se debruçado para 
atender a cada um de nós, muitas vezes passa até do sentido da gente aqui de mandar as nossas Indicação 
ou Requerimento ou um projeto e ela tem mandado a mensagem cobrando, então eu quero aqui deixar 
registrado os parabéns deixar registrado aqui um voto de aplauso pra dona Lili agradecer a maneira com 
a qual ela tem cuidado do setor legislativo preocupada, sempre com todos nós vereadores e atendendo 
com as melhores justificativas possíveis para cada uma da justificativa das indicações que aqui mandamos 
a esta Casa, então que fique registrado aqui os agradecimentos à funcionária dona Lili que vem mandando 
eh sempre mantendo esse padrão para conosco vereadores aqui da Casa Legislativa, quero ainda em 
ligeiros tempos deixar registrado mais uma vez os parabéns ao Dr Fernando Augusto, fiz isso nas redes 
sociais foi no último domingo se não me engano completou ano Fernando Augusto é o médico que opera 
na Unidade Mista e nós temos uma amizade muito boa merece nosso respeito e admiração é um homem 
do bem, um homem que tem cuidado do povo de Aliança e nós queremos aqui desejar os mais sinceros 
parabéns a Dr Fernando pela amizade o carinho e a maneira com a qual ele tem se portado diante do 
povo de Aliança e para com minha pessoa que Deus abençoe o Senhor continue lhe dando muita saúde 
paz prosperidade em toda sua maneira de viver. Sem mais para o momento quero agradecer a Deus pela 
oportunidade agradecer ao presidente pela benevolência do tempo. Muito obrigado. Continua a 
facultada o uso da palavra. Com a palavra vereador Daniel Segurança primeiramente quero agradecer a 
meu Deus cumprimentar aqui a bancada em nome do presidente Luan Enfermeiro primeiro secretário 
segundo os demais colegas aqui presente, aqui também meus cumprimentos aqui ao diretor presente o 
qual contribui muito pela nossa cidade de Aliança, mas eu está aqui agora nesse exato momento é para 
eu dar os agradecimentos a uma pessoa guerreira onde nasceu no dia 15/01 de 1938 Maria Madalena 
onde deu início ao seu nascimento e com isso mostrou que é uma guerreira nata criança adolescente, 
então assim ela se mostrou um projeto digno e respeito pelo povo de Caueiras, onde ela não tinha 
conhecimento mas essa questão hoje dona Maria Madalena esse título é seu é o meu respeito pela 
senhora e hoje estamos aqui espero que os nobres colegas aqui também dê esse título à senhora pelo seu 
mérito, ela nasceu no ano de 1938 casou-se e hoje continua morando aqui em Caueiras, onde reside, ela 
está ganhando o seu título, dona Maria Madalena a senhora hoje mostra ser aquela pessoa devotada 
onde tem um olhar especial pelos carentes, com esse propósito que eu tenho hoje ela contribui com 
doações caridades para o próximo ela com 87 anos cansada, de guerra e mesmo assim continua o seu 
propósito em ajudar o próximo, faz 7 anos que é viúva, faz 20 anos que mora em Cauiras e fazia 64 anos 
que vivia com seu esposo lutando pelo mesmo propósito, a senhora está de parabéns é uma pessoa 
reconhecida hoje como título de Cidadã Aliancense, eu não poderia deixar esse privilégio imenso e 
mostrar minha gratidão por ter lhe conhecido, quero agradecer também ao nosso Prefeito por onde ele 
passou só mostra que o seu propósito é o bem-estar da população de Aliança como o vereador aqui 
mencionou a entrega dos três carros e melhorando um pouco a proporção de locomoção do da população 
de Aliança, quero aqui deixar registrado que logo mais terei alguns cursos as quais vai formar pessoas mas 
com isso aqui são 10 cursos onde irei profissionalizar pessoas no nosso município, no último domingo 
também estive com a senadora Teresa Leitão juntamente nossa amiga Edleusa e com isso conseguimos ir 
atrás de um posto artesiano e um trator para dar um pouquinho de melhoria e concluir os trabalhos dos 
agricultores Mas aqui também meus parabéns aqui vai para o vereador André pelo seu trabalho, queria 
aproveitar a ocasião para parabenizar o nosso diretor Everaldo pelo belo trabalho que Vossa Excelência
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vem conduzindo de frente da segurança no nosso município, o senhor tem o meu respeito e admiração 
pelo trabalho que o senhor vem conduzindo, vamos ver a questão de mudança de diretoria de segurança 
pública para ser secretaria,estamos aqui também no próximo dia 22 e 23 as festas juninas em Caueiras, 
quem quiser participar estão todos convidados, tenho certeza que o nosso diretor também vai estar lá 
presente com a equipe de segurança nota 1000, não poderia esquecer da minha amiga Cláudia a qual a 
secretária está trazendo inovação tem mostrado o seu trabalho e respeito pela população onde a saúde 
tem atuado muito bem, tive um curso alguns dias atrás e esse curso hoje traz a piscultura finalmente pra 
Aliança, quero mostrar que a Aliança vai ter nome um dos maiores criatórios de peixe na pisicultura em 
Aliança, também já firmei parcerias também com o professor do Senar e com isso vamos ganhar espaço 
na pisicultura tive também em Vicência onde vamos fazer aliados na pisicultura. Obrigado a todos. 
Continua a facultada a palavra. Suspenda a sessão por 20 minutos para as comissões se reunir para dar o 
parecer dos projetos 006/2025 e projeto 010/2025. De volta aos trabalhos o Senhor Presidente solicita 

^  ao nosso primeiro secretário que faça a leitura dos pareceres. Comissão de Constituição Justiça e Redação 
™  Parecer ao Projeto de Lei número 010/2025 do poder Executivo Municipal, Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Parecer ao projeto de lei número 006 2025 do poder Executivo parecer solicito o 
primeiro secretário que faça a chamada dos senhores vereadores: Lista de presença dos senhores 
vereadores para verificação do quórum da 12? reunião ordinária do primeiro ano da 19§ legislatura da 
Câmara Municipal da Aliança Estado de Pernambuco realizada às 18:36 do dia 17 de junho de 2025 
Vereador André Empreteiro presente Vereador Antônio Marinho presente Vereador Daniel Segurança 
presente Vereador Dindô de Caliras presente Vereador Elson Anísio Presente Vereador Fernando Neto 
Presente Vereador Luan enfermeiro Presente Vereador Presbítero Tiago Presente Vereador Tiago de 
Tupaoca Presente Vereador Valmir José Presente Vereadora Zinha Oliveira (falta justificada). Constatando 
número regimental para deliberar, a Senhora Presidente, declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em 
Primeira discussão e votação o Projeto de Lei n9 006/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal. 
Autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção social a Entidades Reconhecidas como de Utilidade 
Pública Municipal, estabelece critérios para Prestação de Contas, e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n9 010/2025, de autoria do 
Poder Executivo Municipal. Dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de 
Aliança, e dá outras providências. Aprovado por Unanimidade. Primeira discussão e votação o Projeto de 
Lei nQ 001/2025, de autoria do Vereador Ellyson Anísio. Institui a Semana da conscientização dos direitos 
dos animais no município da Aliança, e dá outras providências. Discutiu o vereador Ellyson Anísio autor 
da matéria. Vereador Dindô de Caueiras subscreveu. Vereador Daniel Segurança subscreveu. Vereador 
Presbítero Thiago. subscreveu.Vereador Luan Enfermeiro, subscreveu. Aprovado por unanimidade. Por 
ser a matéria de sua autoria o Senhor Presidente em exercício repassa o trabalho para o primeiro 
secretário adhoc. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei n9 002/2025, de autoria do Vereador 
Luan Enfermeiro. Declara de utilidade pública, o cavalo marinho Boi Pintado, e dá outras providências. 
Vereador Luan Enfermeiro autor da matéria. Discutiu. Vereador André Empreiteiro. Subscreveu. Vereador 
Fernando Neto. Subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de Decreto 
do Legislativo n9 002/2025, de autoria do Vereador André Empreiteiro. Outorga a "Cidadania Honorária 
do Município da Aliança, a Senhora Tayane Caroline Cabral Ferreira da Silva, Secretária de Assistência 
Social, Cidadania e Mulher do Município da Aliança, e dá outras providências. André Empreiteiro autor
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da matéria, subscreveu. Vereador Presbítero Thiago. Subscreveu. Vereador Ellyson Anísio, subscreveu. 
Vereador Luan Enfermeiro, subscreveu. Vereador Daniel Segurança, subscreveu. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n9 003/2025, de autoria do 
Vereador Presbítero Thiago. Outorga a "Cidadania Honorária do Município da Aliança ao Senhor Assuero 
Vasconcelos de Arruda,Ex-vereador dessa Casa Legislativa, e dá outras providências. Vereador André 
Empreiteiro, subscreveu. Vereador Dindô de Caueiras. Subscreveu. Vereador Ellyson Anísio, subscreveu. 
Aprovado por unanimidade. Por ser a matéria de sua autoria o Senhor Presidente em exercício repassa o 
trabalho para o primeiro secretário. Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n9 
004/2025, de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Outorga a "Medalha de Mérito Legislativo" do 
Município das Aliança ao Senhor José Grimário da Silva, e dá outras providências. Vereador autor da 
matéria Luan Enfermeiro. Discutiu. Vereador Fernando Neto. Subscreveu. Vereador André Empreiteiro, 
subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo 

^  n9 005/2025 de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Outorga a "Cidadania Honorária" do Município da 
™  Aliança a Senhora Andala Quituche, e dá outras providências. Vereador André Empreiteiro, subscreveu. 

Vereador Fernando Neto. Subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Projeto 
de Decreto do Legislativo n9 006/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio. Outorga a "medalha de 
Mérito Legislativo" ao Município da Aliança ao Professor Luciano Antônio dos Santos, e dá outras 
providências. Vereador autor da matéria discutiu. Vereador Dindô de Caueiras. Subscreveu. Vereador 
Luan Enfermeiro. Subscreveu. Vereador André Empreiteiro. Subscreveu. Aprovado por unanimidade. 
Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n9 007/2025, de autoria do vereador André 
Empreiteiro.Outorga a "medalha de Mérito Legislativo" do Município da Aliança ao Dr. Fernando Augusto 
Figueira, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Decreto do 
Legislativo n9 008/2025, de autoria do vereador Daniel Segurança. Outorga a "Cidadania Honorária" do 
Município da Aliança, a Senhora Maria Madalena dos Santos, e dá outras providências. Vereador autor da 
matéria. Discutiu. Vereador Dindô de Caueiras. subscreveu. Vereador Presbítero Thiago. subscreveu. 
Vereador Valmir José. Subscreveu. Vereador André Empreiteiro, subscreveu. Aprovado por unanimidade. 
Por ser a matéria de autoria do Senhor Presidente em exercício o mesmo repassa os trabalhos para o 
primeiro secretário adhoc. Única discussão e votação do Projeto de Decreto do Legislativo n9 009/2025, 
de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Outorga a "Cidadania Honorária" do Município da Aliança ao 
Senhor Everaldo José da Silva, e dá outras providências. Vereador André Empreiteiro, subscreveu. 
Vereador Dindô de Caueiras. Subscreveu. Vereador Antônio Marinho. Subscreveu. Vereador Fernando 
Neto. Subscreveu. Vereador Ellyson Anísio, subscreveu. Vereador Daniel Segurança, subscreveu. Vereador 
Valmir José. subscreveu. Vereador Tiago de Tupaóca. subscreveu. Aprovado por unanimidade. Única 
discussão e votação do Requerimento n9 020/2025, de autoria do vereador Antônio Marinho. Aprovado 
por unanimidade. Única discussão e votação do Requerimento n9 021/2025, de autoria do vereador André 
Empreiteiro. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n9 107/2025, de autoria 
do vereador Dindô de Caueiras. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n9 
108/2025, de autoria do vereador Dindô de Caueiras. Vereador Presbítero Thiago. Subscreveu. Aprovado 
por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n9 109/2025, de autoria do vereador Ellyson 
Anísio. Vereador Dindô de Caueiras. subscreveu. Vereador Presbítero Thiago. Subscreveu. Aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação da Indicação n9 110/2025, de autoria do vereador Ellyson Anísio.
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Aprovado por unanimidade Única discussão e votação da Indicação n9 111/2025, de autoria do vereador 
Presbítero Thiago. Aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação ng 112/2025, de 
autoria do vereador Presbítero Thiago. Aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para 
Ordem do dia, a Senhora Presidente facultou o uso da palavra nas Comunicações Parlamentares. Fez uso 
da palavra os Senhores Vereadores, Valmir José, Dindô de Caueiras e o Vereador Presbítero Thiago.Não 
havendo mais quem quisesse se pronunciar, o Senhor Presidente em exercício deu por encerrado os 
trabalhos da presente sessão marcando que a próxima reunião Ordinária desta Câmara Municipal da 
Aliança, será no dia 25 de junho deste ano de dois mil e vinte e cinco. Para constar, eu Vereador Presbítero 
Thiago Alexandre, Primeiro Secretário adhoc desta Casa Legislativa, lavrei a presente Ata, que após lida e 
aprovada pelo Plenário desta Casa João Hilário Pereira de Lira, Câmara Municipal da Aliança, será assinada 
pelo Senhor Presidente, Primeiro e Segundo Secretário à Reunião Ordinária, e quem a desejar.

22 SECRETÁRIO
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